



## IX Съезд Белорусского профессионального союза работников связи

3 декабря 2024г. в Республиканском Дворце культуры профсоюзов, прошел IX Съезд Белорусского профессионального союза работников связи.

Делегаты подвели итоги работы за прошедшую пятилетку, наметили планы на будущее, а также избрали на новый срок председателя Белорусского профессионального союза работников связи. Доверие единогласно оказано Яковлеву Александру Вячеславовичу

В рамках съезда Министр связи и информатизации Константин Шульган особое внимание уделил важности и значимости деятельности как профсоюзов.

Более 320 первичек и свыше 65 тысяч человек в их составе. Это – Белорусский профессиональный союз работников связи.

*- Спектр задач у профсоюзов сегодня очень широкий. Прежде всего - это правая рука руководителя. Профсоюз подсказывает нанимателю на что обратить внимание и что еще необходимо сделать, чтобы создать комфортные и безопасные условия труда. Профсоюз, это та сила, которая должна держать в своем фокусе и досуг работников, формируя и сохраняя дух коллектива. Потому что все это в итоге способствует высокому качеству работы. Сегодня профсоюз патронирует и наших молодых специалистов, помогая им раскрыться, найти свое место в системе связи. Конечно, это всего лишь вершина айсберга тех задач, которые возложены на профсоюз, - отметил Министр.*

Изображение



Изображение



Изображение



Изображение



Изображение



---

**Source URL:**

<https://www.mpt.gov.by/ix-sezd-belorusskogo-professionalnogo-soyuza-rabotnikov-svyazi>